
 

                         
 

 

 

  

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce obecního úřadu a 

zastupitelstva obce od posledního zasedání, jakož i za celý kalendářní rok 2010. 

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení rozpočtu na rok 2011, 

včetně rozpočtového výhledu na období let 2012, 2013 a 2014. 

S návrhem rozpočtu a rozpočtového výhledu Vás seznámí předseda finančního výboru pan 

Pavel Válek.  

Hospodaření obce Dolní Lhota za rok 2010 bylo rovněž ve smyslu zákona o obcích 

podrobeno pravidelnému auditu, který dne 9.11.2010 vykonali pověření pracovníci odboru 

kontroly a interního auditu Krajského úřadu MSK v Ostravě, kteří v hospodaření obce 

neshledali žádné závady. 

Dne 13.12.2010 byla provedena kontrola na úseku nakládání s odpady a 

jejich třídění. Kontrolu vykonal pověřený pracovník společnosti  

EKO-KOM, a.s.  Praha. Při kontrole nebyly zjištěny žádné nedostatky.  

Jaké úkoly před námi stály v roce 2010? 

Oprava komunikace na ulici Lesní 

Byla dokončena rekonstrukce místní komunikace na ulici Lesní. Původně projektovaný záměr 

na pouhé zpevnění stávající komunikace se ukázal jako nedostatečný. V pozdějších letech by 

provoz vozidel na komunikaci mohl způsobit další narušení její konstrukce. Z tohoto důvodu 

bylo provedeno vykufrování původní komunikace a její nahrazení v podstatě zcela novou 

komunikací.  Dodavatelsky stavbu realizovala firma Šafrán stavitel, s.r.o. z Opavy. 

Výměna oken, dveří a garážových vrat v obecním domě 

Na tuto akci získala obec dotační prostředky ve výši 900 000 korun od Státního zemědělského 

intervenčního fondu v Opavě, prostřednictvím Místní akční skupiny Opavsko. Akce bude 

zahájena ihned po vyrobení a dodání oken, tedy ještě v letošním roce, nejpozději však v lednu 

2011. Výběrové řízení na tuto akci vyhrála firma Ladislav Kadula z Opavy. 

Oprava komunikací po překopech 

V letošním roce byla provedena oprava místní komunikace po překopech pouze na ulici 

K Oboře. Drobná vysprávka byla provedena také Na Strážnici.  



Dokončení územního plánu obce 

Zpracování nového územního plánu obce Dolní Lhota probíhá podle předem schváleného 

harmonogramu. Dne 29.11.2010 proběhlo jeho veřejné projednání. V současné době probíhá 

jeho finální úprava, kterou koordinuje Magistrát města Ostravy. Platnost územního plánu 

nastane až jeho schválením v zastupitelstvu obce.   

Rekonstrukce základní a mateřské školy 

Jedná se o akci o rozpočtových nákladech cca 19 miliónů korun, jejíž zahájení bylo 

podmíněno přidělením dotačních prostředků EU ve výši 92,5 % z uznatelných nákladů 

stavby. O tuto dotaci bylo požádáno u Úřadu regionální rady regionu soudržnosti 

Moravskoslezsko v Ostravě. Pro rok 2010 nám dotace přidělena nebyla. Obec v letošním roce 

požádala o přidělení dotačních prostředků znovu. Pokud by dotace byla přidělena, připadalo 

by zahájení stavby v úvahu až začátkem roku 2012. 

 

Jaké hlavní úkoly nás čekají v příštím roce? 

Jak jsem uvedl již ve své minulé zprávě ze dne 6.10.2010, mezi hlavní úkoly příštího roku 

patří: 

- dokončit výměnu oken, dveří a garážových vrat v obecním domě 

- schválit nový územní plán obce 

- pokračovat v opravách místních komunikací 

Dále máme v úmyslu: 

- provést rekonstrukci staré hasičské zbrojnice, tedy výměnu oken, včetně výměny 

zdravotní a elektrické instalace tak, aby objekt mohl být plně využíván obcí 

- vybudovat dlouho odkládané rozcestníky 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Na závěr své zprávy chci popřát všem občanům naší obce šťastné prožití Vánočních svátků a 

do Nového roku hodně zdraví, štěstí, lásky a úspěchů jak v pracovním, tak i v osobním životě. 

 

Děkuji za pozornost.      Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

         starosta obce 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

nastalo zimní období, a tím i tradiční údržba obecních komunikací a chodníků. Chtěl bych 

apelovat na svědomí některých občanů, kteří svým špatným parkováním 

ztěžují vykonávání zimní údržby. Každý občan si má zajistit na svých 

pozemcích tolik místa, kolik potřebuje k zaparkování svých vozidel, 

popřípadě využít místa k tomu určená (parkoviště). Ponecháváním svých 

vozidel, zaparkovaných na komunikacích, znemožňují provádění zimní údržby, a tudíž 

i  jejich sjízdnosti.  

Věřím, že se občané nad tímto problémem zamyslí a doufám, že se situace začne zlepšovat. 

 
   Tomáš Hrubý 

   místostarosta obce 



 

      

 

 

Čtrnáctidenní svozy – každé liché pondělí:  
3.1., 17.1., 31.1., 14.2., 28.2., 14.3., 28.3., 11.4., 25.4., 9.5., 23.5., 6.6., 20.6., 4.7., 18.7., 1.8., 

15.8., 29.8., 12.9., 26.9., 10.10., 24.10., 7.11., 21.11., 5.12., 19.12. 
 

Měsíční svozy: 

3.1., 31.1., 28.2., 28.3., 25.4., 23.5., 20.6., 18.7., 15.8., 12.9., 10.10.,  7.11., 5.12. 

 

Svozy plastů –středy: 

19.1., 16.2., 30.3., 27.4., 25.5., 22.6., 20.7., 31.8., 28.9., 26.10., 23.11., 21.12. 

 
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční na jaře a na podzim. 

 

Dle nově schválené OZV č. 2/2010 zůstává místní poplatek za odvoz odpadů na jednu osobu 

stejný jako v roce 2010, a to částka  470 Kč/rok.  

Úhrada bude provedena za každého občana, který má trvalý pobyt v obci.  

Fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci na 

území obce (chaty), ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba; má-li k této 

stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a to ve 

výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

Poplatky na rok 2011 se budou vybírat  v hotovosti do pokladny OÚ Dolní Lhota od 1.2.2011 

do 31.3.2011.  

        

     

 

 

 

 I když ještě není konec roku, je nejlepší doba na rozvahu a uvažování co se událo a co dělat v 

dalším roce. Letošní rok byl pro naši starší techniku náročnější. Nevydrželo nám čerpadlo na 

Tatře,  které jsme museli vyměnit, naštěstí, a za to jim patří dík, naši předchůdci čerpadlo už 

dříve pořídili, a proto stačila jen výměna.   

V letošním roce bylo zakoupeno plovoucí čerpadlo, které jsme použili při letošních povodních. 

Potřeba nových hadic je také vyřešena dodáním firmou Knězek s.r.o. 

Asi všichni víme, že část republiky postihly povodně. Nám to taky nebylo lhostejné, takže se 

výbor SDH rozhodl a vybral malou obec na Liberecku. Obci Heřmanice s 220 obyvateli byl 

poslán finanční dar 10 000 Kč z prostředků SDH  pro potřeby hasičů v Heřmanicích. 

V roce 2010 byly různé akce pořádané hasiči na areálu Mokřinka a v sále na OÚ.  

Dále nemůžeme opomenout i naši hlavní činnost a to 9x technická pomoc, 2x požár, z toho 

jedno cvičení, 24 soutěží našeho družstva mužů a 14 soutěží žáků.  

V následujícím roce bychom chtěli pořídit nové silnější čerpadlo, potřebné k zabezpečení 

výjezdu. Využívá se také na požární sport a nahradí nevyhovující zastaralé a poruchové 

čerpadlo. Věříme, že touto obměnou se naše sportovní družstvo bude dostávat i na stupně 

vítězů. V tak velké konkurenci silných strojů se jim letos nevedlo i přes velkou přípravu, 

kterou do sportu dali.  

Pro zájemce o naši činnost jsou tady i odkazy na internetu: 

http://hasici-dolnilhota.rajce.idnes.cz/                http://sdh-dolnilhota.cz/ 

 

 
                                                                Bohumil Kokeš 

                                                                velitel JSDH 

http://hasici-dolnilhota.rajce.idnes.cz/
http://sdh-dolnilhota.cz/


 

 

 

15. ročník celoroční sportovní soutěže obcí 
V podzimní části VO proběhly tři soutěže: lukostřelba, cyklistika a střelba ze vzduchovky. 

Letos se nekonal turnaj  v sálové kopané. Pořadatelem byla určena obec Těškovice, která 

organizaci této soutěže nakonec odmítla.  

Přehled proběhlých soutěží 
Disciplína    reprezentanti      umístění 

Lukostřelba  Luboš Mada (3.), Roman Tyrala (9.), Jaroslav Hanzal  (16.),  

Krzysztof Astemborski (29.)            3. místo 

Cyklistika  Petr Švrlanský  (8.), Tomáš Muroň (10.), Přemysl Kubín (12.) 

Antonín Hrubý (13.)             2. místo 

Mimo soutěž VO Roman Klapuch, Rostislav Kneisl, Zdeněk Kneisl, Martin Bolek, Lukáš Kubín 

Střelba  

ze vzduchovky  Ivo Lasák (3.), Luboš Mada (9.), Miroslav Šimko (20.), Vlastimil Duda (21.)       3. místo  

 

Po prázdninovém odpočinku se v září setkali na střelnici ve Velké Polomi lukostřelci. Zvítězil 

Martin Konečný z Horní Lhoty. Náš Luboš Mada obsadil třetí místo. V družstvech zvítězila Horní 

Lhota před Velkou Polomi. Dolní Lhota se umístila na 3. místě.  

První sobotu v říjnu se jel v Plesné cyklistický závod. Cyklokros-Plesenská stezka se zařadil mezi 

nejtěžší disciplíny olympiády. Týden pršelo, trať byla těžká a místy rozbahněná. Z celkového 

počtu 106 závodníků cyklokrosu, 33 cyklistů jelo závod jako soutěž VO. Velkým úspěchem 

v závodě bylo 1. místo Viktora Klose z Horní Lhoty a 2. místo Tomáše Matery z Dobroslavic. Oba 

startovali za VO. V soutěži družstev bylo první cyklodružstvo Velké Polomi. Naši cyklisté se 

umístili na pěkném 2. místě. Je potěšitelné, že tohoto cyklokrosu se zúčastnilo 9 našich cyklistů. 

Uznání zaslouží hlavně nejmladší účastník Plesenské stezky náš 12-letý cyklista Lukáš Kubín.  

Poslední soutěží letošního 15. ročníku VO byla střelba ze vzduchovky. Pořadatelem byl Hlubočec 

a soutěž proběhla 30. října ve Velké Polomi. Soutěž  jednotlivců vyhrál Přemysl Stanovský 

z Hlubočce, druhý se umístil Josef Marek z Velké Polomi. Náš Ivo Lasák obsadil pěkné 3. místo. 

V soutěži družstev vyhrála Velká Polom, před Krásným Polem a naší obci.  

 

                      Celkové výsledky 15.  ročníku VO 2010 
Obec   Body     Obec    Body  

  

 

1. Velká Polom  72  6. Dobroslavice   48 

2. Vřesina  60  7. Horní Lhota   45         

3. Dolní Lhota  59  8. Těškovice   44 

4. Krásné Pole  53  9. Pustá Polom    35 

5. Plesná  52  10.Hlubočec   34 

 

Celkově můžeme hodnotit naši účast v 15. ročníku VO jako dobrou. Nepodařilo se nám 

zopakovat loňské prvenství, ale obsadili jsme úplně všechny disciplíny. Vyhráli jsme 

přespolní běh a v soutěži jednotlivců obhájili už tradičně svá vítězství – Vojtěch Dolba 

v plavání a Aleš Miko v přespolním běhu. Přínosem pro soutěže je, že se do závodění 

zapojuje i dolnolhotská mládež.  

Teď odložili sportovci soupeření na čas k ledu. Ale již v lednu příštího roku se zase každý  

zakousne do té své disciplíny. Přitáhne tato soutěž opět nové talenty jako ta letošní? 

Všem našim sportovcům děkuji za důstojnou reprezentaci obce a přeji v příštím roce hodně 

sportovních zážitků a úspěchů.  
         Jaroslav Rychlý 

         organizátor VO 



 

 

   

 Český červený kříž udělil ZLATÝ KŘÍŽ I. třídy dárci  krve  

za 160 bezpříspěvkových odběrů   našemu občanovi  

   

                                            panu  Petru   Š v r l a n s k é m u   
                  

               Děkujeme za tento hluboce lidský postoj. 

Jmenovanému bude osobně poděkováno starostou obce Dolní Lhota 

s předáním   malého věcného  daru.   
        Mgr. Bc. Vladimír Sobas-starosta obce 

 
 

 

Wichterlovo gymnázium  Ostrava-Poruba       

se představuje 
 

S nadsázkou se dá říct, že se Wichterlovo gymnázium specializuje na 

přípravu budoucích zdravotníků: sedmnáct absolventů nastoupilo na obor 

všeobecné lékařství na lékařských  fakultách v Praze, Brně, Olomouci i 

Ostravě, dva studují zubní lékařství a zdravotní záchranářství, další pak 

obory zdravotní laborant, biomedicínský technik a jeden absolvent veterinární 

lékařství. To je v součtu necelých 22% všech absolventů školy v tomto roce.  

Další velké skupiny tvoří tradičně budoucí architekti (5 absolventů), právníci (7 absolventů), 

ekonomové (10 absolventů), informatici (9 absolventů) a stavební inženýři (7 absolventů). 

Mezi zajímavé obory patří i studium politologie (4x), mezinárodních vztahů a obchodu (3x) a 

překladatelství a tlumočnictví z anglického jazyka (3x). Nejzajímavější obory jsou však asi 

sinologie, japanistika, baltistika, počítačová podpora archeologie a studium neželezných slitin 

a zbraní a munice (VŠ obrany). Dva studenti pokračují stejně jako v loňském roce v zahraničí 

- jeden na Slovensku a jeden ve Velké Británii, (tam v roce 2009 nastoupili dva). 

Na webových stránkách školy www.wigym.cz se můžete dovědět další podrobnosti o škole, 

například, jak si žáci vedou na jazykových a odborných soutěžích, můžete si prohlédnout 

učební plány nebo třeba vlastní učební texty. Samozřejmostí jsou nejen zahraniční exkurze, 

lyžařské a adaptační kurzy, ale i studium deskriptivní geometrie, programování, ekonomie, 

ekologie, dějin moderního umění, moderní fyziky, pedagogiky a psychologie. Všichni žáci 

studují vedle angličtiny ještě jeden cizí jazyk. Vybírají si z nabídky němčiny (198 žáků), 

francouzštiny (172 žáků), ruštiny (86 žáků) a španělštiny (160 žáků). Dále si mohou studenti 

zvolit v posledních dvou ročnících latinu (102 žáků). 

Pokud vás nabídka zaujala, tak nezapomeňte, že se na Wichterlově gymnáziu v Ostravě-

Porubě ve středu 12. ledna 2011 se od 14 do 18 hodin uskuteční tradiční den otevřených 

dveří. Rovněž škola chystá na únor až březen  2011 přípravné kurzy.  

Na gymnáziu, které je nejstarší v Porubě a největší v Ostravě, lze studovat čtyřletý všeobecný 

obor (v přijímacím řízení bude přijímáno 90 uchazečů z devátých tříd) a osmiletý všeobecný 

obor (v přijímacím řízení bude  přijímáno 30 uchazečů z pátých tříd). 

Ve školním roce 2010/2011 na něm studuje devatenáct dětí z Dolní Lhoty.  

Těšíme se na další! 
 

PaedDr. Antonín Balnar, PhD. 

        ředitel školy 

 

 

http://www.wigym.cz/


 

 

 

ZMĚNA  PROVOZNÍ  DOBY  OD 1. 1. 2011 
 

J E N       PONDĚLÍ  od 14.00 do 17.00 hodin 
 

  
Alena Bursíková 

          vedoucí obecní knihovny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blíží se konec roku 2010, mnozí z nás začínají bilancovat, jaký ten rok  byl a co nám přinese 

ten příští. I my jsme sáhli po statistice, kterou si vedeme a začali jsme 

„bilancovat“.  

Naše obec má v současné době 1384 obyvatel, z toho je 49,8  % 

mužů a   50,2 % žen.  

V roce 2010 zemřelo 5  našich spoluobčanů (2 ženy a 3 muži) 

a narodilo se  9 dětí (4 děvčátka a 5 chlapců). Z obce se odstěhovalo 

22 obyvatel, ale přistěhovalo se 34 našich nových spoluobčanů.  

Nejvíce zde žije rodin se dvěmi dětmi, nejméně se čtyřmi a více  dětmi.  

Ekonomicky aktivních obyvatel je větší polovina -  64 %.  

Svobodných dam a mužů je 245, vdaných paní a ženatých pánů je 713, dětí a mladistvých 

257, vdov a vdovců žije mezi námi 95 a rozvedených občanů bydlí v obci  74. 

 

Věkové rozložení obyvatel je následující: 

Ve věku 0-17 let je 257 dětí a mladistvých,  

Věk 18-60 let má 835 našich spoluobčanů, 

Nejstarších spoluobčanů ve věku 61-91 let žije v naší obci 292.  

 

Mezi nejstarší občany obce patří pan Vincenc Měch, paní Božena Botorová, paní  Věra 

Fišmeisterová a pan Oldřich Paliza. Nejen jim, ale i Vám všem přejeme do dalších let 

pevné zdraví a spokojený život v „naší“ Dolní Lhotě.  

     
      Hana Výtisková 

          sam.referent OÚ 

 

 

Veškeré aktuální dění obce, obecní zpravodaj, sport, kultura, hospodaření 

obce sledujte na obecních webových stránkách: www.dolnilhota.cz 
  

 

http://www.dolnilhota.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kulturní komise obce Dolní Lhota ve spolupráci s farností Velká Polom zve všechny občany 

v neděli 2. 1. 2011 v 15 hod. na Vánoční koncert, který se uskuteční v kapli sv. Cyrila a 

Metoděje v Dolní Lhotě. 

V programu vystoupí místní scholička, schola a pěvecký sbor velkopolomské farnosti pod 

vedením Ing. Vladimíra Pavlíka. 

Vstupné je dobrovolné. 
         Dagmar Máchová 

         předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Stejně jako již v předešlých  létech, proběhne v prvních lednových 

dnech (od 1.1.2011 do 16.1.2011) na území celé České 

republiky Tříkrálová sbírka, kterou organizuje  Charita České 

republiky.  

Tato sbírka  bude uskutečněna  také v naší obci, a to v pátek  

7. ledna 2011.  

   Smyslem této akce  je podle staré křesťanské tradice tříkrálových 

koledníků  přinést do našich domovů radostné poselství Vánoc 

a obdarovat lidi symbolickými dary. 

      Lidé mohou také podle vlastního uvážení a možností přispět    

svým peněžním darem na pomoc lidem nemocným, v nouzi, postiženým,  

apod. do zapečetěných pokladniček. Letos opět bude v naší obci probíhat Tříkrálová sbírka pro 

Charitu Hrabyně, kde oblastně patříme.  

Bližší informace o činnosti Charity Hrabyně  je možno též získat na internetové adrese 

www.hrabyně.charita.cz  nebo přímo osobně vedle Rehabilitačního ústavu v Hrabyni. 

Děkujeme všem, kteří jakkoliv přispějí ke zdárnému průběhu sbírky nebo přispějí na pomoc 

potřebným lidem.  

Pokojné a radostné prožití Vánočních svátků. 
          Dagmar Máchová 

          koordinátor sbírky 

 

 

 

       KADEŘNICTVÍ 

       ANDREA HRUBÁ  Mobil: 605 544 424 

 PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE 

        RADKA ŠVRLANSKÁ Mobil: 721 325 526 

 

PROVOZOVNA 

Malá strana 46, Dolní Lhota 

PPPřřřeeejjjeeemmmeee   kkkrrrááásssnnnééé   ppprrrooožžžiiitttííí   VVVááánnnooočččnnníííccchhh   sssvvvááátttkkkůůů   aaa   vvv   nnnaaassstttááávvvaaajjjííícccííímmm   rrroooccceee   222000111111   

ssspppoookkkooojjjeeennnooosssttt   sss   nnnaaašššiiimmmiii   sssllluuužžžbbbaaammmiii   aaa   ssstttááálllooouuu   VVVaaašššííí   pppřřřííízzzeeeňňň...        

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hrabyně.charita.cz/


 

 

 

 

 

 

21. ledna  2011   v OD Dolní Lhota Hasičský ples  

21. ledna  2011   v KD Čavisov  ples Mysliveckého sdružení Stříbrnice 

28. ledna  2011   v OD Dolní Lhota Ples SSM   

29. ledna  2011   v KD Čavisov  Hasičský ples 

  5. února 2011   v KD Čavisov     Farní ples 

12. února 2011   v OD Dolní Lhota Obecní ples ve spolupráci se ZŠ 

19. února 2011   v OD Dolní Lhota Maškarní ples ZŠ 

28. února 2011   v KD Čavisov  Kozelek   

  5.března 2011   v OD Dolní Lhota Kozelek 

13.března 2011   v OD Dolní Lhota Maškarní ples MŠ 

 

 

 

 

 

ZO SSM (Svaz trošku starší mládeže) Dolní Lhota a 

RT Torax 

Vás zvou na 

 

 

 

 

v barvách Mamma Mia 
28.ledna 2011, od 19 hodin    Vstupné: 199 Kč 

Sál Obecního domu v Dolní Lhotě 
Nejen z praskajících desek bude hrát - Petr Jiříček. 

Bohatá tombola, projev předsedy ZO SSM, dvě večeře, 

předtančení, MAŽORETKY z Horní Lhoty, bufet, zasloužilí umělci 

ze socialistických zení, tradiční plesové hry, ... 

Odměna čeká na každého, kdo se dostaví řádně ustrojen. Však 

víte… 

Předprodej vstupenek: Obecní úřad Dolní Lhota 

Pokud nemáte smysl pro humor, soudruzi, tak raději zůstaňte 

doma !! 

Výtěžek plesu bude věnován Mateřské škole v Dolní Lhotě. 

Vstupenky si můžete zakoupit u paní Švidrnochové na obecním úřadě.  
           

EGO - kostýmy. Půjčovna kostýmů, krojů a společenských šatů pro děti i 

dospělé. 

http://www.ego-kostymy.com/ 

Sleva 20% pro občany Dolní Lhoty! 
          Mgr.Vladislav Koval 

 

 

http://www.ego-kostymy.com/


 

 

 

 

 

 

Hasiči Vám všem přejí spokojené a šťastné Vánoce.  

Prožijte sváteční dny v klidu, pohodě, ve zdraví 

 a spokojenosti. 

Dětem hodně dárků a radosti, dospělým upřímnou  

pospolitost a přátelské setkávání s rodinou a blízkými! 

A přání do nového roku 2011?   

Ať se nám ve zdraví daří být dobrými lidmi, vstřícnými  

sousedy a skutečnými občany naší krásné obce Dolní Lhota.  
                                                                                                     
     SDH Dolní Lhota 

    
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krá sné vá noce 

prožité v kruhu nejbližších, 

pevné zdraví, hodně štěstí, spokojenosti 

a mnoho úspěchů v novém roce 2011 

Vá m přeje 

Zastupitelstvo obce Dolní Lhota 



 

 
 

 

 

 



 

 

 


